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A hálózati vizibilitás ma már 
a mindennapok része

A vállalatok felismerték, hogy hálózati átláthatóság nélkül már 
nem lehet megbízhatóan működni. A hálózati forgalom, a per-
formancia-analitika és a rá épülő IT-biztonsági megoldások 
a szervezetek mindennapjainak részeivé váltak. Ványa Lászlóval, 
a Progress regionális üzletfejlesztési vezetőjével beszélgettünk.

VÁNYA LÁSZLÓ, PROGRESS
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– Hogyan változott az elmúlt egy évben a Progress megoldásainak szerepe?
– A vállalatoknak az elmúlt időszakban sokat kellett fejlődni az IT-infrastruktúrájuk-
kal kapcsolatos átláthatóság terén. A kis közepes és nagy vállalatok is egyaránt tu-
datosabbak az IT-infrastruktúrájukkal kapcsolatban, rájöttek, hogy a megoldásaink 
által lefedett területekkel foglalkozniuk kell. Már az is fájdalmas, ha nem elérhető 
egy-egy szolgáltatás, nemhogy, ha az összes, ha a saját kollégáik lassú szoft-
verekkel hadakoznak vagy elég csak megemlíteni akár a legkisebb IT-biztonsági 
incidenst is. A monitoring megoldások valamilyen formában már léteztek a szer-
vezeteknél, viszont ez a mélységű átláthatóság, real-time teljesítményelemzés és 
a működési adatok analitikája mindig is a mostohagyermekek közé tartoztak.
– Ezek szerint az IT-alapmegoldások közé bekerültek a Progress megoldásai?
– Mondhatjuk azt, hogy igen. A vágyott megoldások közül a szinte kötelező megol-
dások kategóriájába kerültek át termékeink. Eljött az az időszak, amikor a vállala-
tok önmaguktól jelentkeznek nálunk és teszik meg az első lépést, ők kérnek meg 
minket, hogy szakértőként foglalkozzunk ezzel a témával. De a legfontosabb talán 
az, hogy ténylegesen kíváncsiak a válaszokra, melyet a megoldásaink tudnak adni, 
továbbá beépítik ezeket vállalati napi és stratégiai döntéshozatali folyamataikba. 
A vállalatok, látva az eddig megválaszolhatatlan kérdésekre adott válaszokat, el-
fogadták, hogy bár lehet ezek nélkül a megoldások nélkül létezni, nem érdemes, 
hiszen a versenyt csakis minőségi IT-szolgáltatásokkal tudják felvenni.
– Hogyan változott a múltbéli felvásárlásokkal a Progress kínálata?
– A Progress nagyon is tudatosan vásárolta fel a maguk területén kiemelkedő 
gyártókat, hogy az általa „Application Experience”, vagy legújabban „Infrastructure 
Management&Operation” néven megalkotott megoldáscsomagjával teljesen lefedje 
a piacnak az infrastruktúra-átláthatósággal kapcsolatos minden igényét. Így szü-
letett meg a jelenleg Flowmon, KEMP és WhatsUp Gold portfóliókból álló hármas, 
amely a felhőben és on-premise egyaránt teljes vizibilitást kínál. Egy olyan, egé-
szen egyedülálló csomagot teremtettünk meg, amely mindenki számára nélkülöz-
hetetlen, legyen az kis-, közepes- vagy nagyvállalat. Az átláthatóságot és az erre 
épülő analitikát az alkalmazások és infrastruktúra egészének működését rendkívül 
erős IT-biztonsági szemlélettel egészíti ki.

– A WhatsUp Gold megoldás itthon is elérhető már?
– Magyarországon és a hozzám tartozó dél-kelet európai régióban eddig 
is jelen volt, viszont most bekapcsolódik abba a tudatos és sikeresnek 
mondható körforgásba, amelyben eddig csak a Flowmon és a KEMP volt 
jelen. Már az egészen rövid távú terveink is arról szólnak, hogy mindhá-
rom megoldást egy kézből kínáljuk ügyfeleinknek, mérettől függetlenül. 
Ehhez erős lokális tapasztalattal és kiforrott tanácsadói gárdával ren-
delkezünk, akik rendkívül sikeresek, szakértelmükkel, piacismeretükkel 
állnak az ügyfelek rendelkezésére. Középtávú célunk, hogy a Progress 
portfóliójából további olyan újabb megoldásokat vezessünk be, ame-
lyeket a régiós piac még csak érintőlegesen ismer. Az átfogó hálózat
monitoring területén szerzett tapasztalatainkat és tudásunkat a jövőben 
is szívesen megosztjuk ügyfeleinkkel, hiszen tudjuk, hogy a vizibilitás 
az egyik legfontosabb támogatója a minőségi IT-szolgáltatásnak.� n
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